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Lager, Ολλανδία, Alc. 5%

Ανοικτόχρωμη ξανθιά μπύρα 
με παρουσία σε περισσότερες 
από 190 χώρες του κόσμου. Η 
μοναδικότητα της οφείλεται στη 
μέθοδο καλλιέργειας μιας ειδικής 
μαγιάς που την κάνει ξεχωριστή 
σε άρωμα και γεύση. Έχει γεμάτη 
γεύση και διακριτικό άρωμα 
λυκίσκου και βύνης.

Can, 33cl

4/6 Pack

ITEM CODE: 7004884

ITEM CODE: 3004819 ITEM CODE: 7004957

ITEM CODE: 7004959

ITEM CODE: 7004958ITEM CODE: 3004826

Bottle, 33clBottle, 33cl

4/6 Pack24 Bottles

Can, 50cl

6/4 Pack

ITEM CODE: 7004882

ITEM CODE: 7004960ITEM CODE: 3004820 ITEM CODE: 3004821

Keg, 20L David Keg, 20L

1 Keg 1 Keg

Can, 50cl

6/4 Pack

Can, 33cl Keg, 30L

4/6 Pack

1 Keg

Lager, Ελλάδα, Alc. 5%

Bottle, 33cl

24 Bottles

Ξανθιά ελαφριά, δροσερή, 
ξεδιψαστική, με διακριτικό άρωμα 
και πλούσιο αφρό. Η πρώτη 
μπύρα με ελληνικό όνομα που 
παράχθηκε στην Ελλάδα. H Άλφα, 
με το λαμπερό χρυσοκίτρινο χρώμα 
και το απαλό άρωμα βύνης και 
μαγιάς, παράγεται σύμφωνα με την 
παραδοσιακή συνταγή με ελληνικό 
κριθάρι σε ποσοστό 42%.

7 290010 237036

5 201261 001149 5 201261 231843

5 201261 001194 5 201261 0311917 290010 237029 5210 0215
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1 Keg

4/6 Pack

ITEM CODE: 7004866

Bitter Ale, Μ. Βρετανία, Alc. 3,6%

Can, 50cl Keg, 50L

24 Cans

Μπύρα εξαιρετικής ποιότητας, 
με ελαφριά πικράδα, απαλή 
υφή, πλούσιο αφρό και υπέροχο 
άρωμα λυκίσκου.

ITEM CODE: 7004867

5 035766 641223 5 035766 641353

ITEM CODE: 7004861

Lager, Αυστραλία, Alc. 5%

Can, 50cl Keg, 30L

24 Cans 1 Keg 1 Keg

Διακρίνεται για το ξανθό της 
χρώμα, το λεπτό φρουτώδες 
άρωμα, τον πλούσιο αφρό και 
την ελαφριά ξηρή δροσιστική της 
γεύση.

ITEM CODE: 7004864

5 410263 912432 5 410263 913545

ITEM CODE: 7004870

Lager, Μεξικό, Alc. 4,5%

Bottle, 33cl

24 Bottles

Με ξανθό χρώμα, απαλό άρωμα 
λυκίσκου αλλά και δροσιστική 
γεύση που συνδυάζεται ιδανικά με 
λεμόνι. Ελαφριά και ξεδιψαστική.

Mπύρα με έντονη “προσωπικότητα”, 
που διακρίνεται για το πορτοκαλί 
κεχριμπαρένιο χρώμα της, 
τον πλούσιο αφρό της, το δυνατό 
άρωμα καραμέλας και τη γεμάτη 
γεύση της.

ITEM CODE: 7001665

ITEM CODE: 7004878 

5 035766 5800655210 0390

Bottle, 33cl Keg, 30L
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ITEM CODE: 7001031

Dry Stout, Ιρλανδία, Alc. 4%

Can, 50cl

24 Cans

Μεστή και απολαυστική μπύρα. 
Ελαφριά, ξηρή και δροσιστική 
γεύση η οποία συνδυάζετε με 
νότες σοκολάτας, καφέ, άρωμα 
καβουρντισμένης βύνης και με 
ένα πλούσιο κρεμώδη αφρό.

5 035766 060253 5 035766 043768

5 411718 910959

5 035766 045489 5 035766 041443

ITEM CODE: 7004869

Special, Μεξικό, Alc. 5,9%

Bottle, 33cl

24 Bottles

Ξανθιά μπύρα με έντονο άρωμα 
τεκίλας και γλυκιά γεύση με 
ελαφρύ πικρό τελείωμα. Μέσα 
στις μεγάλες φυσαλίδες της 
μεταφέρονται οι ξεσηκωτικές 
νότες του κίτρου, της ζάχαρης, της 
λεμονάδας, της καραμέλας και 
φυσικά της τεκίλας. 3 155930 006015

Cider, Μ. Βρετανία, Alc. 5%

Φυσικό προϊόν που παράγεται 
με χυμό από ζύμωση προσεκτικά 
επιλεγμένων μήλων. Έχει γλυκιά 
γεύση και είναι πλούσιο σε φυσικά 
αρώματα.

ITEM CODE: 7004880

Can, 44cl

24 Can

Keg, 30L

1 Keg

ITEM CODE: 7004879ITEM CODE: 7004885

Bottle, 33cl

24 bottles

ITEM CODE: 7004865

Cider, Ιρλανδία, Alc. 4,5%

Bottle, 50cl

12 Bottles

Παραδοσιακό προϊόν Ιρλανδίας. Για 
την παραγωγή του χρησιμοποιείται 
μείγμα από 17 διαφορετικές 
ποικιλίες φρέσκων μήλων, το 
οποίο υπομονετικά ωριμάζει σε 
δεξαμενές στην ύπαιθρο. Έχει 
τραγανή, δροσερή γεύση και 
φυσικό, αυθεντικό χαρακτήρα.

Keg, 30L

1 Keg
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Η Wyborowa είναι μια 
αυθεντική Πολωνέζικη 
βότκα, που δημιουργήθηκε 
το 1927 χρησιμοποιώντας 
την παραδοσιακή πολωνική 
τεχνογνωσία παραγωγής βότκας.
Περισσότερα από 20 βραβεία 
σε διεθνείς διαγωνισμούς 
(Βιέννη, Ρώμη, Βρυξέλλες & 
Σαν Φρανσίσκο) πιστοποιούν 
την ποιότητας της. Παράγεται 
αποκλειστικά από σίκαλη,
το παραδοσιακό δημητριακό
της Πολωνίας.

WYBOROWA WYBOROWA

70cl, 40% Alc.

12 Bottles

ITEM CODE: 7002133

5 900685 005244

1L, 40% Alc.

12 Bottles 

ITEM CODE: 7002134

5 900685 005268

ABSOLUT ORIGINAL

ABSOLUT ORIGINAL

ABSOLUT ORIGINAL

ABSOLUT ORIGINAL

Η Absolut Vodka είναι μία από τις 
κορυφαίες μάρκες στο χώρο των 
οινοπνευματωδών παγκοσμίως, 
τόσο σε αναγνώριση όσο και 
σε πωλήσεις. Αυτό όμως που 
κάνει την Absolut την “Απόλυτη” 
vodka, είναι η απόσταξή της 
σε σημείο τελειότητας, με τη 
διαδικασία συνεχούς απόσταξης: 
μία ανώτερη μέθοδο που εγγυάται 
απόλυτη καθαρότητα στη vodka, 
ενώ ταυτόχρονα “κλειδώνει” στη 
γεύση της τον χαρακτήρα των 
πρώτων υλών που τη συνθέτουν. 
Παρασκευάζεται αποκλειστικά από 
φυσικά συστατικά και σε αντίθεση 
με άλλες βότκες, δεν περιέχει 
καθόλου πρόσθετη ζάχαρη. Έχει 
πλούσια γεύση, γεμάτη και σύνθετη, 
ωστόσο απαλή και μεστή.

5cl, 40% Alc.

ABSOLUT ORIGINAL

ABSOLUT ORIGINAL

20cl, 40% Alc. 35cl, 40% Alc.

120 Bottles 24 Bottles 24 Bottles

ITEM CODE: 7002143 ITEM CODE: 7004989 ITEM CODE: 7004990

7 312040 017508 7 312040 017201 7 312040 017355

50cl, 40% Alc.

12 Bottles

ITEM CODE: 7002141

7 312040 017072

70cl, 40% Alc.

12 Bottles

ITEM CODE: 7004991

7 312040 017683

1L, 40% Alc.

12 Bottles 

ITEM CODE: 7004992

7 312040 017034
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ABSOLUT ELYX ABSOLUT ELYX

Η Absolut Elyx παράγεται 
με παραδοσιακές μεθόδους, 
σε έναν αυθεντικό χάλκινο 
αποστακτήρα του 1929, 
και το αποτέλεσμα είναι μια 
χειροποίητη (handcrafted) 
vodka ανώτερης ποιότητας.
Έτσι, η Absolut Elyx είναι ένα 
νέο προϊόν με την υπογραφή 
της Absolut, που με την 
απαράμιλλη υφή του έρχεται 
να αλλάξει τα δεδομένα στην 
κατηγορία των super premium 
spirits.

ITEM CODE: 7004437

7 312040 217014

70cl, 42,3% Alc.

6 Bottles

ITEM CODE: 7002570

7 312040 211012

1L, 42,3% Alc.

6 Bottles

ABSOLUT VANILIA

ABSOLUT RASBERRI

ABSOLUT PEARS

ABSOLUT MANGO

Η Absolut διαθέτει μια μεγάλη 
γκάμα γεύσεων οι οποίες 
παράγονται από 100% φυσικά 
συστατικά και σε αντίθεση με 
άλλες αρωματισμένες βότκες, 
δεν περιέχουν καθόλου 
πρόσθετη ζάχαρη. Στη κυπριακή 
αγορά είναι διαθέσιμες οι 
παρακάτω γεύσεις: Absolut 
Citron, Absolut Vanilia, Absolut 
Raspberri, Absolut Pears και 
Absolut Mango. 

ABSOLUT CITRON

1L, 40% Alc. 1L, 40% Alc.

1L, 40% Alc.

1L, 40% Alc.

1L, 40% Alc.

12 Bottles 12 Bottles

12 Bottles

12 Bottles

12 Bottles

ITEM CODE: 7004993 ITEM CODE: 7004997

ITEM CODE: 7004994

ITEM CODE: 7004996

ITEM CODE: 7004995  

7 312040 090105 7 312040 060108

7 312040 040100

7 312040 151004

7 312040 181001
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BELUGA NOBLE BELUGA NOBLE

Από την καρδιά της Σιβηρίας,
η Beluga είναι μια ρωσική βότκα 
που δημιουργείται με τις πιο 
σύγχρονες τεχνικές απόσταξης 
σε ένα από τα πιο κορυφαία 
εργοστάσια παραγωγής αλκοόλ, 
το εργοστάσιο Mariinsk που 
ιδρύθηκε το 1900 και έχει 
διατηρήσει τις παραδοσιακές 
μεθόδους απόσταξης για πάνω 
από 100 χρονιά. Η Beluga
Noble, που αποτελεί την 
ναυαρχίδα στην οικογένεια
Beluga φιλτράρεται 3 φορές 
και στη συνέχεια “αναπαύεται” 
για 30 ημέρες, γεγονός που 
προσθέτει στο χαρακτήρα του 
αποστάγματος.
Λόγο της μοναδικότητας της
τόσο στη γεύση όσο και στο 
σχεδιασμό του μπουκαλιού της 
από τον Γαλλικο οίκο Cognac
η Beluga έχει αυξημένες 
πωλήσεις σε 40 χώρες σε 
Ευρώπη, Ασία, CIS, Μέση 
Ανατολή, ΗΠΑ και Καναδά. 

Στην Κυπριακή αγορά διατίθενται 
οι 4 μοναδικές εκδόσεις: 
Beluga Noble 
Beluga Transatlantic 
Beluga Allure 
Beluga Gold Line

BELUGA NOBLE

BELUGA
TRANSATLANTIC RACING

BELUGA ALLURE LEATHER 
GIFT PACKAGING BOX

BELUGA GOLD LINE
LEATHER GIFT PACKAGING

BELUGA NOBLE

70cl, 40% Alc.

70cl, 40% Alc.

3L, 40% Alc.1L, 40% Alc.

70cl, 40% Alc.

1,5L, 40% Alc.

70cl, 40% Alc.

12 Bottles

12 Bottles

12 Bottles12 Bottles

12 Bottles

12 Bottles

12 Bottles

ITEM CODE: 00411

ITEM CODE: 00458

ITEM CODE: 00420ITEM CODE: 00409

ITEM CODE: 00418

ITEM CODE: 00421

ITEM CODE: 00415

4 603928 000976

4 603928 004363

4 603928 0041274 603928 000983

4 603928 004219

4 603928 004042

4 603928 004158

Σήμερα το Ballantine’s είναι το 
δεύτερο σε πωλήσεις σκωτσέζικο 
ουίσκι στον κόσμο - και το 
πρώτο στην Ευρώπη - έχοντας 
αποσπάσει πολλά μετάλλια 
και διεθνείς διακρίσεις για την 
ποιότητα του.
Τα Ballantine’s Finest, 
συμπληρώνεται από το δημοφιλές 
Ballantines 12 Ετών. Είναι ένα 
ουίσκι ισορροπημένο, από 40 
ειδικά επιλεγμένα malts και grain 
ουίσκι, το καθένα από τα οποία 
έχει ωριμάσει για τουλάχιστον
12 χρόνια.

BALLANTINE’S FINEST 

BALLANTINE’S FINEST 

BALLANTINE’S FINEST 

BALLANTINES, 12 YO

5cl, 40% Alc.

70cl, 40% Alc.

BALLANTINE’S FINEST 

BALLANTINE’S FINEST 

20cl, 40% Alc.

1L, 40% Alc.

35cl, 40% Alc.

70cl, 40% Alc.

120 Bottles

12 Bottles

24 Bottles

12 Bottles

12 Bottles

6 Bottles

ITEM CODE: 7002112

ITEM CODE: 7002115

ITEM CODE: 7003190

ITEM CODE: 7002117

ITEM CODE: 7004971

ITEM CODE: 7005040

5 010106 113912

5 010106 113127

5 010106 113493

5 010106 111956

5 010106 112304

5 010106 110225
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Σήμερα, το Jameson Irish Whis-
key ταξιδεύει το Ιρλανδέζικο 
πνεύμα σε πάνω από 120 
χώρες και είναι το μεγαλύτερο 
σε πωλήσεις ιρλανδέζικο ουίσκι 
παγκοσμίως.
Είναι ένα ουίσκι τριπλής 
απόσταξης που ωριμάζει σε 
δρύινα βαρέλια που έχουν 
χρησιμοποιηθεί για την παλαίωση 
bourbon και sherry.
Το “Sine Metu”, η φιλοσοφία 
της οικογένειας  Jameson που 
σημαίνει «χωρίς φόβο», έγινε το 
motto που υπάρχει έκτοτε επάνω 
σε κάθε φιάλη Jameson.

JAMESON 

JAMESON BLACK BARREL JAMESON CASKMATES 

JAMESON JAMESON 

ITEM CODE: 7004980

ITEM CODE: 7005018 ITEM CODE: 7004382

ITEM CODE: 7002126

5 011007 003005

5 011007 024000 5 011007 025410

5 011007 003593

70cl, 40% Alc.

70cl, 40% Alc. 70cl, 40% Alc.

5cl, 40% Alc.

6 Bottles

6 Bottles 6 Bottles

192 Bottles

ITEM CODE: 7004981

5 011007 003227

1L, 40% Alc.

6 Bottles

CHIVAS REGAL 12 YO

CHIVAS REGAL 12 YO

CHIVAS REGAL 12 YO

CHIVAS REGAL 12 YO

CHIVAS REGAL 12 YO

ITEM CODE: 7004974

ITEM CODE: 7002092

ITEM CODE: 7002104

ITEM CODE: 7004977

5 000299 228685

8 043240 043200

8 043240 034000

8 043240 293100

20cl, 40% Alc.

1L, 40% Alc.

5cl, 40% Alc.

70cl, 40% Alc.

24 Bottles

12 Bottles

120 Bottles

12 Bottles

ITEM CODE: 7004975

0 080432 402702

35cl, 40% Alc.

12 Bottles

Το Chivas Regal είναι το No2 
ουίσκι πολυτελείας στον κόσμο. 
Τελειοποιώντας την τέχνη του 
blending, οι αδελφοί Chivas 
δημιούργησαν ένα εξαιρετικό 
whisky, συνδυάζοντας με 
μοναδικό τρόπο τα εκλεκτότερα 
παλαιωμένα & σπάνια whiskies 
από το Speyside της Σκωτίας.
Τα Chivas Regal 12, 18 και 25 
Ετών έχουν το κάθε ένα τη δική 
του ξεχωριστή συνταγή από 
επιλογές σπάνιων whisky
που συνθέτουν μια μοναδική 
γευστική εμπειρία για το κάθε
ένα από αυτά.
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CHIVAS REGAL 25 YO CHIVAS REGAL THE ICON

CHIVAS REGAL 18 YO CHIVAS REGAL ULTIS

ITEM CODE: 7002981 ITEM CODE: 7004976

ITEM CODE: 7004972

5 000299 284926 5 000299 603956

5 000299 225004

70cl, 40% Alc. 70cl, 40% Alc.

70cl, 40% Alc.

3 Bottles 1 Bottle

6 Bottles

CHIVAS REGAL EXTRA

ITEM CODE: 7003260

5 000299 611104

70cl, 40% Alc.

6 Bottles

ITEM CODE: 7004973

5 000299 611524

70cl, 40% Alc.

6 Bottles

Το Royal Salute είναι ο ορισμός 
των Σκωτσέζικων ουίσκι 
υπερπολυτελείας. Δημιουργήθηκε 
για να εξυμνήσει την στέψη 
της Βασίλισσας της Αγγλίας 
Ελισάβετ ΙΙ το 1953 και είναι 
τώρα ο παγκόσμιος ηγέτης στην 
κατηγορία ουίσκι με παλαίωση 
από 21 χρόνια και άνω. Στην 
ερώτηση πως παράγονται τα 
Royal Salute ουίσκι η απάντηση 
είναι σύντομη: “Ξεκινάμε από εκεί 
που οι άλλοι τελειώνουν”

ROYAL SALUTE  38 YO DESTINY ROYAL SALUTE 21 YO 

ITEM CODE: 7004983ITEM CODE: 7004982

5 000299 2115575 000299 211243

70cl, 40% Alc.70cl, 40% Alc.

3 Bottles6 Bottles
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THE GLENLIVET 25 YO

ITEM CODE: 7002137

5 000299 226421

70cl, 43% Alc.

3 Bottles

THE GLENLIVET
NADURRA FIRST FILL

ITEM CODE: 7005016

5 000299 609200

70cl, 59,1% Alc.

6 Bottles

THE GLENLIVET
NADURRA PEATED

ITEM CODE: 7005017

5 000299 295328

70cl, 62,2% Alc.

6 Bottles

THE GLENLIVET  18 YO

ITEM CODE: 7002105

0 080432 403105

70cl, 43% Alc.

6 Bottle

THE GLENLIVET 21 YO

ITEM CODE: 7002106

5 000299 226216

70cl, 43% Alc.

3 Bottles

THE GLENLIVET
FOUNDERS RESERVE

ITEM CODE: 7004978

5 000299 609347

70cl, 40% Alc.

6 Bottles

Το The Glenlivet ιδρύθηκε από τον 
George Smith και παράγεται στην 
καρδία της Σκωτσέζικης περιοχής 
Speyside από το 1824. Αποτέλεσε 
πηγή έμπνευσης για μια ολόκληρη 
περιοχή, αφού είναι «το single malt 
που τα ξεκίνησε όλα», και έθεσε 
τα θεμέλια για να δημιουργηθεί η 
κατηγορία των single malt whis-
kies, όπως τη γνωρίζουμε σήμερα. 
Καθόρισε το ύφος της περιοχής του 
Speyside και είναι το malt που όλα 
τα άλλα Speyside malts σέβονται και 
αναγνωρίζουν. Σήμερα είναι το No1 
malt whisky σε κατανάλωση στις 
ΗΠΑ και το No2 στον κόσμο. 

THE GLENLIVET 15 YO

ITEM CODE: 7004979

5 000299 295021

70cl, 40% Alc.

6 Bottles

THE GLENLIVET
NADURRA OLOROSSO

ITEM CODE: 7005015

5 000299 609248

70cl, 61,3% Alc.

6 Bottles
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Το Beefeater είναι το μοναδικό premium 
gin στον κόσμο που εξακολουθεί να 
παράγεται στην πόλη του Λονδίνου και 
αυτό του δίνει τον αυθεντικό, Λονδρέζικο 
χαρακτήρα του. Η αυθεντική συνταγή του 
Beefeater έχει παραμείνει αναλλοίωτη 
από τον 19ο αιώνα, δημιουργώντας 
ένα premium gin με γεμάτο σώμα και 
υπέροχα ισορροπημένη γεύση.
Πρόκειται για το αγαπημένο premium gin 
διεθνώς αναγνωρισμένων bartenders, 
και έχει ψηφιστεί ως το Κορυφαίο Gin 
περισσότερες φορές από κάθε άλλο, τα 
τελευταία 10 χρόνια

BEEFEATER BEEFEATER

PLYMOUTH 

BEEFEATER

BEEFEATER 24 MONKEY 47 

ITEM CODE: 7002254 ITEM CODE: 7004999 

ITEM CODE: 7002132

ITEM CODE: 7004998

ITEM CODE: 7005000

5 000329 002193 5 000329 002278

5 000299 608005

5 000329 003046

5 000299 605004

70cl, 40% Alc. 1L, 40% Alc.

70cl, 41,2% Alc.

5cl, 40% Alc.

70cl, 45% Alc.

12 Bottles 12 Bottles

6 Bottle

120 Bottles

6 Bottles

ITEM CODE: 7005020

4221 3277

50cl, 47% Alc.

6 Bottles

MARTELL VSOP MARTELL XOMARTELL VS MARTELL CORDON BLEU

ITEM CODE: 7004985 ITEM CODE: 7004986ITEM CODE: 7004987

3 219820 000191 3 219820 0037033 219820 000078

70cl, 40% Alc. 70cl, 40% Alc.70cl, 40% Alc.

12 Bottle 12 Bottle6 Bottles

ITEM CODE: 7005019

3 219820 000382

70cl, 40% Alc.

12 Bottles

Με μία πλειάδα από χρυσά 
μετάλλια το Aberlour συνεχώς 
αναγνωρίζεται στους πιο 
έγκυρους διεθνής διαγωνισμούς 
ουίσκι για την παραγωγή single 
malt ουίσκι άριστης ποιότητας. 
Μέχρι σήμερα, ο παραδοσιακός 
τρόπος παραγωγής διατηρείται 
αναλλοίωτος για να διαφυλάσσει 
και να προστατεύει την εξαιρετική 
ποιότητα και τον χαρακτήρα κάθε 
φιάλης Aberlour malt whisky.

ABERLOUR 16 YO 
DOUBLE CASK 

ABERLOUR 12 YO 
DOUBLE CASK

ABERLOUR A’BUNADH

ITEM CODE: 7004970ITEM CODE: 7004811
ITEM CODE: 7005014

5 000299 2980223 047100 056251
5 010739 261523

70cl, 40% Alc.70cl, 40% Alc.
70cl, 59,7% Alc.

3 Bottles3 Bottles
3 Bottles

Συμβολίζοντας την Γαλλική 
λεπτότητα το Martell είναι 
το Νο1 X.O κονιάκ. Ο οίκος 
Martell ιδρύθηκε το 1715 
από τον Jean Martell και 
είναι ο παλιότερος οίκος 
κονιάκ. Το Martell έχει 
αναπτύξει μία μοναδική 
γνώση στη δημιουργία 
πραγματικά ξεχωριστών 
κονιάκ.
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Η Olmeca παράγεται στη μαγική περιοχή 
του Ορεινού Jalisco ή αλλιώς Los Altos, 
σε υψόμετρο 2.100μ από τη θάλασσα.
Η παρασκευή της ακολουθεί μια 
προσεκτική διαδικασία παραδοσιακής 
παραγωγής που αντανακλά μια 
παράδοση 3.000 ετών.

Η Olmeca Altos είναι η super-premium 
σειρά της Olmeca και παράγεται από 
100% blue Agave. Δημιουργήθηκε από  
τους Henry Besant και Andrés Masso 
(δύο παγκοσμίου φήμης mixologists), 
ενώ ο Jesus Hernandez αποτελεί τον 
Master Distiller της.
Σήμα κατατεθέν της μεξικανικής 
γευστικής παράδοσης, η Olmeca δίνει 
ζωή στις νύχτες και ξυπνά το μυστήριο 
μέσα μας!

OLMECA GOLD 

RICARD

OLMECA ALTOS REPOSADO 

RAMAZZOTTI 

OLMECA BLANCO

PERNOD

ITEM CODE: 7005002

ITEM CODE: 7004969

ITEM CODE: 7005003

ITEM CODE: 7004984

ITEM CODE: 7005001

ITEM CODE: 7002101

3 163937 857202 8 006550 301040

80432402207 80432104255 80432105528

3 047100 090309

1L, 38% Alc.

1L, 45% Alc.

70cl , 38% Alc.

70cl , 30% Alc.

1L, 38% Alc.

1L, 40% Alc.

12 Bottles

12 Bottles

12 Bottles

6 Bottles

12 Bottles

12 Bottles

Το Havana Club, το κορυφαίο 
κουβανέζικο ρούμι σήμερα σε 
όλο τον κόσμο, συνεχίζει να 
ενσωματώνει την κληρονομιά και 
την υπεροχή της κουβανέζικης 
παραγωγής ρουμιού.
Βασισμένο στη μοναδική 
τεχνογνωσία των Maestros 
Roneros, το Havana Club έχει 
κρατήσει ζωντανή την παράδοση 
της τέχνης του añejamiento: την 
τέχνη της απόσταξης, παλαίωσης 
και ανάμιξης premium ρουμιών.

Το όνομα “Havana Club” εκφράζει 
την κουβανέζικη κληρονομιά 
παρασκευής ρουμιού και τη 
μοναδική ατμόσφαιρα της Αβάνας, 
της πρωτεύουσας της χώρας.

HAVANA CLUB 3 YO HAVANA CLUB 7 YOHAVANA CLUB 3 YO

ITEM CODE: 7005006 ITEM CODE: 7005007ITEM CODE: 7002713

8 501110 080255 8 501110 0804398 501110 080231

1L, 40% Alc. 70cl, 40% Alc.70cl, 40% Alc.

6 Bottles 6 Bottles6 Bottles

HAVANA CLUB
ANEJO ESPECIAL 

HAVANA CLUB
SELECCION DE MAESTROS

ITEM CODE: 7005008 ITEM CODE: 7005009

8 501110 080903 8 501110 089852

1L, 40% Alc. 70cl, 45% Alc.

6 Bottles 6 Bottles
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H Mumm Gordon Rouge 
δημιουργήθηκε το 1875  και 
ταξιδεύει σε όλη την υφήλιο 
μέχρι και σήμερα, σφραγίζοντας 
στιγμές χαράς και γιορτής με 
την πλούσια και γεμάτη γεύση 
καραμέλας, βανίλιας και μελιού, 
το εξαιρετικό άρωμα φρέσκων 
φρούτων και λεμονιού και την 
σταθερά ανώτερη ποιότητα του 
κρασιού της.

Από το 1815, η Perrier-Jouët ήταν 
η πρώτη σε προτίμηση σαμπάνια της 
αγγλικής νομαρχίας. Βασικό συστατικό 
των μειγμάτων της που ξεχωρίζει είναι 
τα άσπρα σταφύλια Chardonnay από 
την πανέμορφη περιοχή της Gramant, 
τα οποία διακρίνονται για τα εύσημα ως 
Grand Crus. H Perrier-Jouët αποτελείται 
από εξαιρετικά μείγματα και εκλεκτά 
συστατικά των ποικιλιών Chardonnay, 
Pinot Noir και Pinot Meunier, τα οποία 
συνδυάζονται για να της δώσουν μια 
ελαφριά γεύση και να διατηρήσουν την 
φρέσκια δομή της και τον φρουτώδη 
χαρακτήρα της.

MUMM ROSEMUMM CORDON ROUGE

ITEM CODE: 7005011ITEM CODE: 7005010

3 043700 1143393 043700 123812

75cl, 12% Alc.75cl, 12 % Alc.

6 Bottles6 Bottles

PERRIER JOUET 
GRAND BRUT 

PERRIER JOUET BELLE 
EPOQUE 2004

75cl, 13% Alc. 75cl, 13% Alc.

6 Bottles 6 Bottles

To Kahlύa είναι the No.1 σε 
πώλησης COFFEE LIQUER στον 
κόσμο. Είναι αναμφισβήτητο το 
γεγονός ότι είναι το κύριο λικέρ 
που χρησιμοποιείται σε πολλά  
γνωστά κοκτέιλ και ποτά όπως 
το White Russian, το Espresso 
Martini, το Mind Eraser κλπ.

Το Malibu είναι το No.1 ρούμι 
παγκοσμίως με γεύση καρύδας. 
Καινοτόμο και δυναμικό, το 
Malibu καλεί τους καταναλωτές 
σε όλο τον κόσμο να μοιραστούν 
το πνεύμα και την εμπειρία 
της Καραϊβικής μέσα από την 
μοναδική του γεύση.

Πρόκειται για ένα απόσταγμα 
από εξαιρετικής ποιότητας 
κρασιά και λικέρ, με υπέροχα 
διεγερτική, φρουτώδη και γεμάτη 
γεύση. Η ωρίμανση σε δρύινα 
βαρέλια και το blending των 
σοδειών, νέων και παλαιών, 
γνωστή ως τεχνική vignage, 
είναι αυτή που δίνει στο προϊόν 
τα μοναδικά χαρακτηριστικά 
του. Εδώ και δεκαετίες, το Lillet 
χρησιμοποιείται από τους πιο 
ενημερωμένους bartenders για 
να αναδείξει ακόμα περισσότερο 
τη γεύση διαφόρων cocktails.

MALIBU

LILLET ROSE 

KAHLUA 

LILLET BLANC 

ITEM CODE: 7004988

ITEM CODE: 7005005

ITEM CODE: 7002161

ITEM CODE: 7005004

8 410024 700008

3 057230 000277

7 610594 454399

3 057230 000253

1L, 21% Alc.

75cl, 17% Alc.

70cl, 20% Alc.

75cl, 17% Alc.

6 Bottles

6 Bottles

12 Bottles

6 Bottles
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